

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 160 (500)

Суббота 14 августа 1937 года

Цена 5 коп.

Беспечность — самое опасное для коммуниста

Эти последние дни на заводе раскрыты большие контр-революционная шпионско-вражеская группа, которую возглавлял бывший директор завода Попов. Эта группа на глазах у парторганизации завода деловито «проработала», занимаясь вредительством и диверсией, разными думками старалась вызвать недовольство рабочих, инженерно-технических работников.

Братья народа несли возможность творить свои подлые дела потому, что партийная организация не взялась по-большевистски за реализацию исторических решений февральской революции и в итоге в ЦК ВКП(б) и укалывая товарища СТАЛИНА.

Парторганизация и партийный актив не борется еще до настоящего времени по указанию товарища СТАЛИНА об овладении большевизмом, недостаточно развивает самокритику, в результате чего у некоторых коммунистов существует еще истинная болезнь — беспечность.

В этот парадный момент, когда на заводе еще имеет место вредительство, особенно необходимо улучшить партийную учебу, поднять еще выше партийную бдительность, развивать самокритику. На этой основе разоблачить вредителей, быстрее ликвидировать последствия вредительства.

Однако, некоторые коммунисты потеряли всякое партийное чутье. Сами делают злые, становятся на путь бытового разложения.

Тов. Реунов состоит в партии с 1925 года. Он систематически выигрывает, на производстве прогуливает, нарушает партийную и государственную дисциплину.

За пьянку Реунов исключался из членов ВКП(б) и был восстановлен бюро РК ВКП(б) в кандидатия, имеет строгий выговор с предостережением. С февраля месяца Реунов не платит членские взносы. Пьянкой привел этого коммуниста к тому, что он не помнит себя бросил партийный документ, который не попал в руки врагов народа благодаря бдительности члена ВКП(б) в. Шивковой.

Реунова неоднократно предупреждал партком, но деловые коммунисты всем Реунову давал обещания исправиться — клался, что он не будет больше пьянствовать. Обещания Реунов не выполняет, продолжает пьянствовать, и этим самым дискредитирует не только себя, но и всю парторганизацию завода.

У коммуниста тов. Кабанов партийный билет сгорел во время пожара, в паровой будке. Когда выяснились причины возникновения пожара, оказалось, что виновником был сам Кабанов.

Коммунист — Кабанов считается на транспорте аварийщиком, систематически загибает с утратой членских взносов, пропуская занятия партийной школы. На партийной группе Кабанов всегда является предметом обсуждения.

Кандидат ВКП(б) т. Желатов попался пьяным и бил тов. Матвееву, за что осужден народным судом. У Желатова хулиганские выкладки на почве пьянки были и раньше. В декабре месяце он избил рабочего тов. Юшеров.

Будучи хемиформом Желатов развивал работу, за это на отчетно-выборном собрании он даже не был выдвинут в список для голосования в состав цехового комитета. Желатов систематически допускает партийную учебу, является недисциплинированным коммунистом.

Эти коммунисты до сих пор не понимают того, что их ротоветствие, благодушие, пьянка — нарушение партийной и государственной дисциплины, могут привести их в лагерь врагов народа.

Надо решительным образом покончить с расхлябанностью, розгосветом, благодушием, которые проявляет у Реунова и ему подобных. Надо серьезно изучить решения февральского-мартовского пленума ЦК ВКП(б) и в основе этого по партийному, по-большевистски исправлять свои ошибки и недостатки.



НА СНИМКЕ: тов. Киселев мастер вылопратного цеха, систематически проваляет беды среди рабочих своей смены.

Прессам необходим ремонт

По горячему отделу листопротного цеха был провадлен капитальный ремонт, который улучшил работу станок.

По холодному отделу также необходимо произвести капитальный ремонт некоторых прессов, неисправности которых может тормозить выделение производственной программы.

На прессе № 2 необходимо сменить верхний суппорт, а на прессе № 6 надо немедленно произвести закрепление нижнего суппорта, который сильно изношен и не обеспечивает правильной резки. Первый пресс необходимо сменить совсем, ибо нижний суппорт этого прессы держится на элплатках и в ближайшем же от совсем выйдет из строя.

Мастер холодного отдела — САВИН.

Исследовательская группа в стороне

Долгое время администрации ново-мартеновского цеха ищет причины, почему получается плановый болванка, но не может найти причины выяснить.

Администрация ново-мартеновского цеха несколько раз обращалась в исследовательскую группу завода с тем, чтобы последние помогли найти причину, но этого до сих пор не сделали.

Такое положение — дальше терпеть нельзя, — бракованности болванок будет увеличиваться с каждым днем, привлеку государственные большие убытки.

Необходимо принять все меры для устранения причин, порождающих брак. В этом должна сыграть огромную роль исследовательская группа. А.

Извещение

16 августа в 5 часов вечера в помещении Делового клуба создается заводское закрытое партийное собрание.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 1) О состоянии партийной пропаганды.
- 2) Прием в члены ВКП(б).
- 3) Решение парткома ВКП(б) об исключении из членов ВКП(б) т. т. Усольцевой и Клюева.

Партиком

Соревнование имени XX годовщины Октября

Образцы работы сталеваров Веретенкова и Жемкова

Начальник ново-мартеновского цеха тов. Володин с первых же дней поклялся себя как человек стремиться вывести цех в число передовых. Отгемонтировал печь № 6. На ней сейчас лучший сталевар-комсомолец т. Жемков образцово выполняет производственную программу.

9 августа он снял 6,4 тонны с квадратного метра под печи, выполнив программу на 114 проп, а 10 августа он выдал ее на 108,9 проп.

Хорошо работает сталевар печи № 5 тов. Веретенков, он 9 августа снял

6 тонн с квадратного метра под печи, выполнив программу на 125 проп, а 10 августа он дал 87 тн, вместо нормы 70 тонн, выполнив производственную программу на 124,7 проп.

Опыт работы лучших сталеваров ставановцев Веретенкова и Жемкова необходимо перенести в другие смены цеха с тем расчетом, чтобы к 20-й годовщине Великой Пролетарской Революции прийти с утроенными размерами стахановцев и успешным выполнением производственной программы.

А. У.

В ответ на вылазку предателей

Одним из методов вредителей на нашем заводе было то, что оборудование цехов ими сплано и явлено приводилось, к изному качеству ремонта. Это же самое было причиной поломки и аварий оборудования, что было основано отлагаясь на выполнении производственной программы.

В особенно тяжелых условиях, в этом отношении, находится листопротный цех. Вредители Д. Попов, находясь под покровительством Попова, Тобьева и других врагов народа, проводя злонамеренно для себя рационализацию, а главное не боролся за содержание в исправном состоянии существующего оборудования (станки, печи, прессы).

Создание нужного запаса деталей высококачественного ремонта агрегатов и в результате этой злой предательской деятельности их к началу 1937 года дошел до низкого уровня в выполнении производственной программы (70-75проп.)

В мероприятиях по ликвидации последствий вредительства, вопросу создания нужного количества запасных деталей и своевременного высококачественного ремонта оборудования нами отведено большое место. Выявлены и взяты на особый учет быстро изнашивающиеся детали и принимаются все

меры к их изготовлению.

С 30 июля по 3 августа проведен ремонт станков и печей. Надо отметить, что несмотря на то, что механики цеха тов. Ухалин, вынужден из структурных подразделений в этом ремонте выступил как добросовестный работник. Хорошо работал мастер по ремонту тов. Суханов.

Сейчас оборудование нашего цеха приведено в такое состояние, что оно вполне обеспечивает стахановскую работу, но в тоже время это обмывает всех нас, и в первую очередь бригадиров и мастеров, уделять максимум внимания за его уходом и содержанием.

Коллектив листопротных в ответ на злодую работу врагов народа Попова, Тобьева и других, решил достойно встретить Выпускную 20-ю годовщину предательской деятельности их к началу 1937 года дошел до низкого уровня в выполнении производственной программы (70-75проп.)

Началом этого явился стахановская пятидневка, которую мы проводим с 13 по 18 августа. Чтобы успешно провести стахановскую пятидневку нам необходимо установить рекорды, рекорды мероприятий. Нас ждет рекорд мотор для лебедки печи № 1, который находится в ремонте. Тов. Мазурянов должен принять все меры, чтобы к началу пятидневки успел т. к. от этого зависит успех проведения стахановской пятидневки.

Инженер Жучков.

